

# 我爱我拍

在自媒体时代,每个人都是见证者,但却不一定每人都能上头条。是否想过有朝一日,自己成为《樵山社区》的主角呢?《樵山社区》推出版面“我爱我拍”。无论是学习上的有趣事,生活里的开心事,工作中的小故事,还是招聘、交友、寻物,家长里短,大事小情……只要你肯分享,就有机会成为主角。

整理/何泳谊 陈肖玲

## 《樵山社区》喊你来当主角啦!

如何参与“我爱我拍”?

1、添加《樵山社区》的个人微信号;

2、后台会将你拉进“樵人朋友圈”微信群,方便报料;

3、报料内容:事情经过+心情分享 200字,以及能反映事实的图片2张或以上;

4、经过筛选后,编辑将安排你发的“我爱我拍”,刊登在最新一期的《樵山社区》。

### 社区文化节丰富又精彩

12月7日,“党建引领·魅力山根”山根社区首届文化节在樵阳经济社举行。

活动现场演出的八个节目精彩纷呈,包括传统特色的舞狮、热情欢快的彩带舞、原创的小品、惊喜连连的魔术、英姿飒爽的武术、优美动听的歌唱等等。文艺汇演过后,是居民最喜欢的文化体验互动游园会。“狮艺体验”“社区建筑知多少”“社区旧物你晓得”等一系列摊位活动给居民带来全新的体验。场内还设有党建宣传、政策咨询等便民摊位,让居民在悠闲娱乐时也能享受便捷服务。



供稿:老艳敏

### 长者开心做云吞面



尽管天气寒冷,大同社区的长者仍不减热情,如约参加大同社区幸福院烘焙兴趣班。当天,长者欢聚一堂,在大同社区幸福院厨房做美食——云吞面。

剁肉、洗菜、切菜、包馅……社工讲解了制作方法和注意事项后,长者分工合作做起云吞,在制作过程中大家相互讨论和交流,乐也融融。“天气冷了,吃上一碗热气腾腾的云吞面真开心,不过最开心的是大家一起聊天说笑。”长者们笑说,活动为他们的闲余生活增添不少色彩。

供稿:傅晓霞

### 村民参与环境提升行动

近日,儒溪村党委、儒溪村妇联联合儒溪小学在水口公园举办三亮工程助力乡村振兴主题系列活动——同赏水口公园蝶变,共创臻美儒溪宣传行动,引导更多村民自觉参与到儒溪村人居环境提升行动中来。

环卫体验、摄影美丽水口、廉洁拼图、趣味党建知识、垃圾分类我带头……一个个有趣好玩的互动游戏吸引了200多名村民前来参与。党员志愿者、巾帼志愿者身穿红马甲,借助摊位游戏形式向群众宣传开展农村人居环境整治的重要意义,动员更多村民支持和参与儒溪村人居环境整治工作。参与活动的村民在游戏中了解到儒溪村的变化,曾经的杂草地硬底化后,摇身一变为风景怡人的水口公园,不禁感叹人居环境提升后,幸福感更强了。

供稿:麦美诗



### 在读书分享中传递爱心

为了传承西樵好人好事家风优秀传统文化,西樵书法协会议卖百福筹善款,并联合西樵图书馆举办“至善行动”爱心读书传递活动,回报西樵热心学生,鼓励更多的学生读好书,做好人,做好事。12月8日,“至善行动”爱心读书传递活动分享会在西樵镇展览馆举行,学生与家长一起分享好人好事的心得体会,并对优秀志愿学生颁奖。事实上,活动自启动以来,主办方收到众多小读者提交的好人好事读书笔记,满满正能量。

供稿:陈飞舞



### 铁人闯三关 众人享乐趣



“哗!”日前,鸣笛声响,打破了西岸银湖的宁静,2019西樵镇佛山五区铁人三项接力邀请赛狂欢盛宴正式打响。本次活动由西樵体育协会主办,西樵镇西樵长跑协会、西樵游泳协会、西樵自行车协会联合承办。接力赛由天然水域游泳、公路自行车、公路长跑三项目按顺序组成,需三人组成的团队合作完成,用时最短的队伍获胜。

赛事分男子接力赛和男女混合接力赛两个组别,来自佛山市五区的52支队伍,百名运动爱好者共同挑战被誉为“勇敢者的游戏”的铁人三项赛事。活动旨在倡导全民健身,快乐运动的体育氛围。

供稿:李庆华